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เรียน ผู้ปกครอง/ผู้ดูแลตามกฎหมายและเด็ก

เป็นแคมเปญที่จัดขึ้นทั่วโลกเพื่อฉลองและสร้างแรงบันดาลใจในการเรียนรู้และการเล่นนอกชั้นเรียน ซึ่งนำโดย Project Dirt ซึ่งเป็นกิจการเพื่อสังคม และได้รับการสนับสนุนโดยแบรนด์ Dirt is Good ของ Unilever ใน Outdoor Classroom Day นั้น โรงเรียนต่าง ๆ ทั่วโลกจะนำนักเรียนออกไปเรียนรู้นอกชั้นเรียนอย่างน้อยที่สุดหนึ่งชั้นเรียน โดยจะทำการสอนทักษะที่จำเป็นและสร้างความตระหนักเกี่ยวกับความสำคัญของการเล่น คุณสามารถค้นหาข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับแคมเปญนี้ได้ที่: www.outdoorclassroomday.com

เรากำลังฉลอง Outdoor Classroom Day ใน โรงเรียน/เนิร์สเซอรี่/องค์กร และจะถ่ายภาพ/วิดีโอของการทำกิจกรรมในวันนั้น การแชร์ภาพถ่ายและวิดีโอเป็นวิธีที่ดีที่สุดวิธีหนึ่งที่จะสร้างแรงบันดาลใจให้ผู้อื่นเข้ามามีส่วนร่วมในแคมเปญนี้ และนำเด็ก ๆ จากทุกที่ออกมาเรียนรู้และเล่นนอกชั้นเรียน ดังนั้นเราจะขอบคุณอย่างยิ่งหากคุณจะลงชื่อในแบบฟอร์มแสดงความยินยอมให้ถ่ายภาพที่แนบมาด้วยนี้และส่งคืนกลับไปยังผู้ที่มีชื่อระบุไว้ด้านล่าง เราไม่สามารถเผยแพร่ภาพของเด็ก ๆ ได้เว้นเสียแต่ว่าผู้ปกครองหรือผู้ดูแลเด็กตามกฎหมายได้ลงชื่อในแบบฟอร์มแสดงความยินยอมนี้


ภาพถ่ายอาจถูกนำไปใช้ในช่องทางการสื่อสารใดของ ชื่อโรงเรียน/เนิร์สเซอรี่/องค์กร นอกจากนั้นยังอาจนำไปใช้ในการส่งไปให้สื่อเพื่อเผยแพร่ และจะนำไปใช้โดยหุ้นส่วนของแคมเปญในประเทศนั้น ทั้งนี้เพื่อส่งเสริม Outdoor Classroom Day ในท้องถิ่น ในประเทศ และทั่วโลก!

ภาพถ่าย/วิดีโอใด ๆ ที่ได้ถ่ายจะถูกนำไปใช้ในการส่งเสริมการทำกิจกรรม Outdoor Classroom Day เท่านั้น

จะทำการถ่ายภาพ/วิดีโอในวันที่

ภาพถ่าย/วิดีโอจะถูกเก็บไว้ในคลังภาพ/วิดีโอของ ชื่อโรงเรียน/เนิร์สเซอรี่/องค์กร และ Project Dirt หากคุณมีความประสงค์ให้ลบภาพถ่าย/วิดีโอของคุณไม่ว่าเมื่อไรก็ตาม โปรดติดต่อผู้ที่มีชื่อระบุไว้ด้านล่าง

ภาพถ่าย/วิดีโออาจถูกนำไปใช้ในสิ่งตีพิมพ์ สื่อการโฆษณา เว็บไซต์ และแพลตฟอร์มสื่อสังคม ในภาพยนตร์ออนไลน์ ดีวีดี และสื่อการตลาดอื่น ๆ
 
ขอบคุณสำหรับความช่วยเหลือของคุณ

ขอแสดงความนับถืออย่างสูง
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การแสดงความยินยอมสำหรับการใช้ภาพถ่าย/วิดีโอ

ชื่อของเด็ก/ผู้เยาว์ 1:

ชื่อของเด็ก/ผู้เยาว์ 2:

ชื่อของเด็ก/ผู้เยาว์ 3:

ชื่อของเด็ก/ผู้เยาว์ 4:

ข้าพเจ้าเป็นผู้ปกครอง/ผู้ดูแลตามกฎหมายของเด็ก/ผู้เยาว์ที่ได้ระบุชื่อไว้ด้านบน และข้าพเจ้าอนุญาตให้ถ่ายภาพ/วิดีโอของบุตรของข้าพเจ้า/ตัวข้าพเจ้าเองสำหรับการใช้งานดังต่อไปนี้:

คลังภาพถ่าย/วิดีโอของชื่อโรงเรียน/เนิร์สเซอรี่/องค์กร และ Project Dirt

สำหรับภาพถ่าย/วิดีโอที่เก็บไว้ในคลังภาพถ่ายของ Project Dirt สำหรับการใช้งานโดย Project Dirt และหุ้นส่วนแคมเปญของ Project Dirt เพื่อส่งเสริมความต้องการในการออกไปเรียนรู้นอกสถานที่ของเด็ก ๆ การใช้ภาพถ่ายและวิดีโอจะรวมไปถึง:

สิ่งตีพิมพ์: หนังสือและปกหนังสือ สื่อการอบรม การนำเสนอข้อมูลในรูปแบบ PowerPoint ใบปลิวส่งเสริมการตลาด แคตตาล็อกข้อมูล รายงานประจำปี เอกสารข้อมูลฉบับย่อ จดหมายข่าว และสิ่งตีพิมพ์ของฝ่ายที่สามอื่น ๆ (รวมไปถึงสื่อ) และเว็บไซต์ ซึ่งรายงานเกี่ยวกับงานของเรา

รูปแบบทางอิเล็กทรอนิก: ภาพยนตร์ เว็บไซต์ แพลตฟอร์มทางสื่อสังคม (อินสตาแกรม ฟลิกเกอร์ (Flikr) 
เฟซบุ๊ก ทวิตเตอร์ และสื่อสังคมอื่น ๆ ทั่วโลก) และไฟล์ในรูปแบบ PDF

ข้าพเจ้ายืนยันว่าข้าพเจ้าได้อ่านจดหมายที่แนบมากับแบบฟอร์มแสดงความยินยอมฉบับนี้แล้ว และเข้าใจถึงการใช้งานของภาพถ่าย/วิดีโอที่ได้เสนอไว้ ข้าพเจ้าเข้าใจว่าข้าพเจ้าสามารถร้องขอให้ลบภาพถ่าย/วิดีโอออกจากคลังภาพถ่ายได้ตลอดเวลาโดยการติดต่อบุคคลที่ได้ระบุชื่อไว้ในแบบฟอร์มนี้

ข้าพเจ้าเข้าใจว่าจะไม่มีการจ่ายเงินสำหรับการเข้าร่วมของข้าพเจ้าหรือบุตรของข้าพเจ้า

ลายมือชื่อของผู้ปกครอง/ผู้ดูแลตามกฎหมาย:

ชื่อของผู้ปกครอง/ผู้ดูแลตามกฎหมาย (ตัวบรรจง):

ลายมือชื่อของเด็ก:

ที่อยู่:

วันที่:
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